

SLOVENSKI GOSPODAR.

List ljudstvu v poduk.

Izhaja vsak četrtek.

List velja s poštnino vred in v Mariboru s pošiljanjem na dom za celo leto 3 gld., za pol leta 1 gld. 60 kr., za četrt leta 80 kr. — Naročnina se pošilja opravištvu v stolnem farovžu. Deležniki tiskovne družtva dobivajo list brez posebne naročnine.

Posamezne liste prodava knjigar Novak na velikem trgu po 5 kr. — Rokopisi se ne vračajo, neplačani listi ne sprejemajo. — Za oglasila se plačuje od navadne vrstice, če se natisne enkrat, 8 kr., dvakrat 12 kr., trikrat 16 kr., in vsakokrat za kolek 30 kr.

Vabilo na naročbo.

Z novim letom nastopi „Gospodar“ svoj 8. tečaj. Delal bo tako kakor dosedaj, opravil pa še veliko več, ako najde še več naročnikov. Teh bode lahko dobil, ako se najde v vsaki fari vsaj eden veljaven mož, kateri bi se za dobro stvar na toliko potrudil, da pridobi za vsako politično srenjo po enega alj dva vrla moža, ki se na list naročita in drugih naročnikov pridobiti skušata.

Ko bi se posrečilo, da „Gospodar“ po tem potu ljudi v svoje roke dobi, bi v kratkem lahko vse drugače bilo, ter bi se nam ne bilo treba toliko sramovati omahljivosti in figamoštva, ki se ob volitvah kaže. Ker vsak pameten domoljub spozna, da je ljudstvu poduka treba, pomagajte zdaj, da se razširi list, ki ima ta namen.

Pri tej priliki izrekamo prirčno zahvalo gospodom dopisnikom, ki so nas v tem letu tako marljivo in zdatno podpirali. Ostanite nam tudi v novem letu zvesti podporniki — vse Bogu na čast in ljudstvu v prid!

Cena ostane listu kakor dozdej:

za celo leto s poštnino vred . . .	3 gld. — kr.
za pol leta " " " . . .	1 " 60 "
za četrt leta " " " . . .	— " 80 "

Naročnina se pošilja opravištvu „Slov. Gospodarja“ v Mariboru (Dompfarrhof). Najbolj prilično je denar pošiljati po nakaznicah (Postanweisung), ki se pri vsaki pošti za 5 kr. dobé. —

Prosimo pa, da se naročniki brž ko mogoče, vsekako **pred** novim letom oglasé, da se bo vedlo, v koliko iztisih da se naj tiska že prvi list, ki izide novega leta dan. Kdor se pozneje oglasi, si mora sam pripisati, ako se mu vsi iztisi dati več ne morejo.

Na tanko se naj zapiše kraj, kder naročnik stanuje, in poslednja pošta, pri kateri list dobiva.

Kdor ravno zdaj naročnine ne zmore, se pa naj nemudoma oglasi, da se mu list redoma pošilja; kdor se ne oglasi o pravem času, se mu list ustavi.

Vredništvo in opravištvstvo.

Poročilo

štajerskega dež. odbora

o njegovem delovanji od 1. sept. 1872 do konca sept. 1873.

Iz poročila, ki ga je dež. odbor deželnemu zboru predložil, naj povzamemo važnije stvari, posebno one, ki slovensko stran dežele zadevajo. Cesarsko potrjenje se je dalo vsem 24, lani sklenjenim deželnim postavam. —

Šole. Po sklepu dež. zbora dné 27. nov. 1872 se je za leta 1873, 1874 in 1875 po 1000 gld. dovolilo, da se za učence dež. mestjanskih šol štipendije ustanové, ubožni učenci pa z učnimi pripomočki podpirajo. Za preteklo leto se niso več štipendije napravile, marveč se je mestjanskim šolam v Judenburgu, Celji, Fürstenfeldu, Hartbergu in Radgoni — vsakej po 200 gld. podpore za ubožne učence poslalo. Za tekoče šolsko leto so pa ustanovljene sledeče štipendije: 3 za Judenburg po 80 gld., 3 za Celje po 50 gld., 4 za Fürstenfeld po 50 gld., 3 za Radgono po 50 gld., 3 za Hartberg po 50 gld. Ostanek se razdeli kot podpora.

Prošnja Ptujčanov, da se spodnja realna gimnazija razširi v gornjo gimnazijo, ter se že letos začne s 5. razredom, se za zdaj ni uslišala, ker je ni mogel dež. šolski svet vladi v potrjenje priporočati, češ, da menjka učiteljev, posebno jezikoslovnih, ker je popolna mariborska gimna-